Джулието Киеза е дългогодишен кореспондент на вестниците „Унита” и „Ла Стампа” в СССР и Русия. Признат е за един от водещите световни експерти в областта на руската политика. Научен сътрудник в Института „Джордж Кенън” при Международния научен център „Удро Уилсън” във  Вашингтон. Написал е много книги върху руската политика, сред които издадената през 1990 г. в съавторство с известния руски дисидент Рой Медведев „Революцията на Горбачов”. В  2002 г. става лауреат на италианската  национална награда Premio Nazionale Cultura della Pace.

Постепенно изследванията му се насочват към проблемите на глобализацията През 2005 г. излиза книгата му „Cronache Marxziane” (Марксиански хроники), в която Киеза се обявява срещу новия империализъм и „суперклана” на владетелите на света — западните инвестиционни банки, членове на които са Усама бин Ладен, Силвио Берлускони и Джордж Буш. Джулието Киеза подлага на критика обслужващите тази „мръсна машина”  съвременни средства за масова информация. Той призовава гражданите да поемат върху себе си конкретни задължения и отговорности пред лицето на икономическата, информационна и политическа система, която заплашва човечеството с екологическа катастрофа и  смърт.

През 2006 г. е избран за депутат в Европарламента от групата „Алианс на либерали и демократи в подкрепа на Европа”, по-късно се присъединява към Партията на европейските социалисти. Същата година съвместно с асоциацията „Мегачип” организира група, разследваща причините за събитията от 11 септември 2001 г. Подлага на сериозна критика официалното разследване и общоприетата интерпретация във водещите СМИ. В 2007 г. заедно с известния френски разследващ журналист Тиери Мейсън снима документалния филм „Zero” (Разследване от нулата), посветен на събитията от 11 септември 2001 година. 

В 2010 г. създава организацията „Алтернатива”.
